
  

 
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

 Шоста сесія VІІІ скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

19.05. 2022                    Ужгород    №607 

 

Про надання згоди на списання 

транспортного засобу з балансу 

Комунального закладу «Закарпатський 

академічний обласний український 

музично-драматичний театр імені братів 

Юрія-Августина та Євгена Шерегіїв» 

Закарпатської обласної ради шляхом 

відчуження (продажу) відповідно до вимог 

чинного законодавства України 

 

   

 

 Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення Закарпатської обласної ради від 

08.06.2012 № 485 «Про затвердження Положення про порядок списання 

майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст 

області» (зі змінами та доповненнями), обласна рада в и р і ш и л а: 

 

1. Надати згоду Комунальному закладу «Закарпатський академічний 

обласний український музично-драматичний театр імені братів Юрія-

Августина та Євгена Шерегіїв» Закарпатської обласної ради на списання 

рухомого індивідуально визначеного майна, яке належить до основних 

засобів, а саме: транспортного засобу марки ЗАЗ, модель 1102, 1993 року 

випуску, номер шасі ХТЕ110216Р0190538, державний реєстраційний номер – 

АО6962АР, інвентарний номер – 151004, який знаходиться за адресою: 

Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Л. Толстого, 12, та зареєстрований за 

Комунальним закладом «Закарпатський академічний обласний український 

музично-драматичний театр імені братів Юрія-Августина та Євгена 

Шерегіїв» Закарпатської обласної ради згідно зі свідоцтвом про реєстрацію 

транспортного засобу – АОС 673420 від 17.02.2009, виданим Ужгородським 

ВРЕР УДАІ УМВС України в Закарпатській області. 

2. Дозволити Комунальному закладу «Закарпатський академічний 

обласний український музично-драматичний театр імені братів Юрія-

Августина та Євгена Шерегіїв» Закарпатської обласної ради списання 
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зазначеного рухомого майна з балансу шляхом його продажу (відчуження) 

відповідно до вимог чинного законодавства. 

3. Комунальній установі «Управління спільною власністю 

територіальних громад» Закарпатської обласної ради здійснити контроль за 

проведенням усіх необхідних організаційно – правових заходів із виконання 

цього рішення. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 

ради та постійну комісію обласної ради з питань регіонального розвитку, 

комунального майна та приватизації. 

 

 

 

Голова ради                                                                      Володимир ЧУБІРКО                       
 

 


